

ЗВІТ

Депутата Старобільської районної ради сьомого скликання

Царевського Петра Федоровича

На виборах депутатів місцевих рад, що відбулись 25 жовтня 2015 року, жителі Старобільщини висловили мені довіру та обрали депутатом Старобільської районної ради від політичної партії «Об'єднання «Самопоміч»

З моменту набуття повноважень депутата Старобільської районної ради працюю над виконанням своїх депутатських обов'язків, реалізацією передвиборчої програми, виконую доручення виборців у спосіб, визначений Законом України "Про статус депутатів місцевих рад".

Одним із основних обов'язків своєї діяльності в районній раді вважаю участь у пленарних засіданнях ради та роботі постійних комісій. Загалом моя депутатська діяльність була насиченою та охоплювала різні напрями, а також зроблені конкретні справи для вирішення проблем та забезпечення гідних умов життя мешканців виборчого округу. Щодо роботи в районній раді, то намагався брати участь в сесійних засіданнях ради, опрацьовував матеріали сесії, при ухваленні рішень завжди враховував думку жителів громади і користь від цих колегіальних рішень для життєдіяльності району. Був обраний до складу постійної комісії з питань депутатської діяльності, законності та інформації. Для мене не байдужі питання, що вивчаються та обговорюються на засіданнях комісії. Вважаю роботу комісії продуктивною, адже часто на сесійних засіданнях питання, опрацьовані депутатами в комісії, ухвалювались без обговорень. На засіданнях цього дорадчого органу ради намагаюся відстоювати інтереси виборців. Оскільки депутат - це представник інтересів територіальної громади, який бере активну участь у здійсненні місцевого самоврядування, у звітному періоді намагався робити все можливе, аби покращити життя мешканців району, виявлену мені довіру постійно підкріплюю реалізацією делегованих мені прав відстоювати інтереси мешканців свого округу та розцінюю як свідомо взяті на себе обов'язки, які намагаюся виконувати сумлінно і відповідально. Звернення громадян, які отримували від виборців у звітному періоді вирішували, в міру можливості, позитивно та оперативно. Завдяки співпраці з керівництвом громади ряд проблем виборців вирішувались в робочому порядку.

Моя робота, як депутата на цьому не обмежувалась. За можливістю, беру участь в культурно-просвітницьких та благодійних заходах району. Думаю, що оцінювати мою роботу, як депутата, будуть виборці. Я відкритий до діалогу і готовий допомагати всім, хто цього потребує, бо головна моя мета, як депутата - змінити майбутнє наших громадян на краще, аби воно було заможним і стабільним